

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

от 24 июня 2023 года



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ ФАШИСТОВ

ТОВАРИЩИ РАБОЧИЕ!

Очень долгое время с самого начала этой “СВО” буржуазия и государственные чиновники во главе с Путиным накачивали фашистов оружием и людскими ресурсами. Они открыли сотни тюрем и колоний, дали свободу бандитам, мафиям, насильникам и убийцам, которым вручили оружие и пустили их, словно Хан Батый свою орду, на Украину. Однако невыученные уроки истории,

фашистами? Потому что фашизм - это открытая террористическая диктатура наиболее реакционных слоёв финансового капитала, который ставит задачу полного разрушения всех структур гражданского общества и, прежде всего, разрушения рабочих организаций.

ПРОГРАММА ФАШИСТОВ

В результате политики правительства и Путина фашисты накопили у себя огромные ресурсы, которых им оказалось достаточно для того, чтобы

Какова нынешняя программа фашистов? Их главная цель - тотальная мобилизация всех сил измученной вторым годом Z-операции России, чтобы установить свою тоталитарную диктатуру в масштабах бывшего СССР, обеспечивая российскому капиталу возможность для ограбления рабочих на этих территориях. В этом суть политики империалистов, одетых в фашистский мундир ЧВК “Вагнер”.

КРАХ СИЛ БЕЗОПАСНОСТИ

Что будет делать Путин? У При-



Пропагандисты всегда говорили нам, что самое страшное - это гражданская война внутри нашей страны. Но что мы видим сейчас? Сегодня два лагеря капиталистических бандитов начинают гражданскую войну. Они ввергли страну в настоящую катастрофу и начали войну, которой никто из рабочих не хотел

развал государственного управления, бахвальство и самоуверенность капиталистов сыграли с ними злую шутку.

бросить вызов тем, кто их вскормил.

Фашисты всегда использовали праведный гнев народа против капиталистического государства с его коррупцией, произволом и насилием, но этот гнев нынешние фашисты стремятся направить исключительно против государственной власти Путина и только лишь для того, чтобы самим занять его место и грабить рабочих, попутно мобилизуя ещё больше людей на бессмысленную СВО в интересах финансового капитала.

гожина не так много ресурсов, как может показаться. На старте его бандитский корпус насчитывает около 25.000 боевиков, которым нужно занять и удержать много городов, прежде чем им удастся дойти до Москвы, где сосредоточен центр существующей государственной власти. Но какими ресурсами располагают Путин и Шойгу? Этого они и сами не знают. В стране десятки всевозможных контор, которые следят за каждым активистом, суды, которые посадят за комментарий, камеры на каждом столбе и шлагбаумы

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И ПРОВЕРКА

Наша социалистическая рабочая организация и газета “Милитант” ещё в ноябрьском выпуске в статье “Угроза фашистского переворота” объясняла рабочим, как значительно возрос уровень влияния фашистской структуры ЧВК “Вагнер”. Почему мы называем их

Везде бумажки, согласования, разрешения, рамки на входе. Но по итогу вся эта армада охранителей проворонила бунт на самом очевидном направлении. Бунт с тысячами бойцов, танками и вертолётами. Все боеспособные силы Минобороны задействованы на Украине, и снятие подразделений оттуда лишь подогреет желание ВСУ перейти в контрнаступление. Победы Путину не видать, как своих ушей - сегодня это свершившийся факт. Но если же всё-таки не снимать войска с фронта для обороны от Пригожина и его окружения, кто будет заниматься оцеплением и охраной бескрайних просторов европейской части России по линии Ростов-Воронеж-Тула-Москва? Может быть, этим займутся силы полиции? Конечно же нет. Во-первых, это связано со страхом нашей власти перед собственным народом, который она воспринимает как население оккупированной территории, особенно в условиях надвигающегося экономического коллапса. Во-вторых, среди полицейских найдётся немало тех, кто искренне поддерживает фашиста Пригожина, но мало тех, кто всерьёз готов умирать за жульё и ворьё в руководстве нашей страны. Это означает, что при любом раскладе нашей стране придётся столкнуться с огромной массой боевиков, которым нечего терять. Они покинули свои тюрьмы и взяли в руки оружие совершенно не для того, чтобы сдать свои прежним тюремщикам. Конфликт обещает быть затяжным, а значит, принесёт рабочему классу новые страдания и разрушения. Сегодня в России началась первая фаза гражданской войны.

ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА

Путин и его окружение неспроста упоминают 1917 год в своих обращениях к гражданам России. Путин ненавидит 1917 год, он ненавидит революцию, коммунистов, Ленина и таких, как социалистическая рабочая организация "Милитант", потому что все они несут конец его диктатуре и свободу для рабочих нашей страны. Настоящие марксисты

всегда, с первого дня этой позорной Z-операции призывали к пробуждению рабочего класса, даже если за это придётся заплатить поражением и гражданской войной. Пропагандисты всегда говорили нам, что самое страшное - это гражданская война внутри нашей страны. Но что мы видим сейчас? Сегодня два лагеря капиталистических бандитов начинают пускать в ход все средства, тактики и методы гражданской войны. Они ввергли страну в настоящую катастрофу и начали войну, которой никто из рабочих не хотел.

РАБОЧАЯ МИЛИЦИЯ

Что нам, людям труда, которые хотят спокойно жить, работать и растить детей, делать в этой ситуации? У Путина нет ресурсов, чтобы защитить население страны от фашистов, которых он сам и вскормил; это означает, что перед каждым рабочим человеком ныне встанёт угроза оказаться мобилизованным либо в бандитские отряды Вагнера, либо в армию для борьбы с отбитыми и закалёнными тяжёлыми боями за Бахмут головорезами. В этой обстановке рабочий класс обязан начать работу по подготовке собственных отрядов самообороны, чтобы ни в коем случае не допустить дестабилизации ситуации в районах нашего проживания, чтобы никакие бандиты не могли притронуться к нашим домам, нашей работе и к нашим детям. Необходимо понять, что в ситуации, когда Вагнер разоружает воинские части целыми ротами и батальонами, уклониться от борьбы может лишь тот, кто сознательно готов стать жертвой в виде мобилизованного на гражданскую войну либо случайно подстреленного боевиками. Уклониться от борьбы значит сдать себя, свою семью и своих детей фашистам.

Но есть ли у нас право на революционный оптимизм? Оно есть всегда. Ленин неспроста говорил, что революция начинается не с восстания рабочих, она начинается с раскола в правящем классе. Сегодня правящий класс уже не тот

, что в 1917 году, который так боится и ненавидит Путин, когда одна из группировок просто пыталась отстранить плохого царя, заменив его на хорошего. Наш современный класс капиталистов сегодня встал на путь гражданской войны, а это означает, что грядущая революция рабочего класса будет направлена и против всех виновников и организаторов фашистского переворота, и против тех, кто дал в их руки столько ресурсов.

РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ОПТИМИЗМ

Путин неспроста произнёс в своем обращении слова, которых он боится - "капитуляция" и "трагедия гражданской войны". Буржуазия открыто скользит навстречу экономической и военной катастрофе. Мы говорили об этом не раз. Оба лагеря - и Путин, и Пригожин, - отстаивают надвигающееся на Россию варварство. В то же время оба они не сомневаются, что их варварство окончательно поставит крест на победе в СВО и каждый из них неизбежно может стать жертвой народного гнева. Таково ныне самочувствие всего капиталистического класса. Их полная деморализация есть один из важнейших элементов в соотношении классовых сил. У пролетариата молодое и ещё слабое революционное руководство. Но руководство буржуазии заживо гниёт. Начиная гражданскую войну, которую они не могли предотвратить, эти господа заранее были убеждены в крушении их режима и поражении российского империализма. Даже один этот факт должен стать для нас источником несокрушимого революционного оптимизма.

ФОРМИРУЙТЕ ОТРЯДЫ РАБОЧЕЙ САМООБОРОНЫ ПРОТИВ ФАШИСТОВ!

РАСПРОСТРАНЯЙТЕ ЭТОТ СПЕЦВЫПУСК ГАЗЕТЫ "МИЛИТАНТ"!

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ МИЛИТАНТ!

ПРОЧИТАЛ - ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЦУ!

МИЛИТАНТ
МЕРКАНТИЛИЗМ РАБОЧЕЙ РЕВОЛЮЦИИ

EMAIL: militant@gmail.com

VK://vk.com/militant_swp

TELEGRAM://t.me/militant_SWP

YOUTUBE://youtube.com/@militantswp

Электронная версия ноябрьского выпуска:

